

根除小兒麻痺 慢跑、自行車 快閃活動



台中南光社 PP John 張宏名

2020年10月24日這天對扶輪社友而言是重要的，當天早上天空灰濛濛還飄著細雨，地區總監 Eyes 劉禮修及團隊成員起了個大早，他們為了今天準備了三個活動來向社會大眾傳達扶輪社友根除小兒麻痺的決心。

首先登場的是「根除小兒麻痺 Run For End Polio Now 健走路跑」活動，鼓勵社友為根除小兒麻痺而跑！

上午6時在台中安心美食館展開活動序幕，由馬拉松社主辦，動員全體社友擔任志工，CP Lobsang 擔任活動主持人，並且由活



動主委 Runner 帶領大家跳馬克操熱身，一連串熱鬧開場後，6時30分由3461地區大家長

Eyes 總監及總監團隊一同鳴槍起跑，社友跑者們一邊呼著口號 Run For End Polio Now 和 We Are Together 一邊向前衝刺，氣勢高昂充分展現扶輪根除小兒麻痺的決心。

這次活動參與人數約有200位社友及志工，值得一提的是台中馬拉松社贊助及支持的視障跑者及視障陪跑員亦一同參與，大家一起努力為最後一哩路而奮鬥；活





動除了沿途設置補給站及醫療急救站，主辦單位還為跑者們準備了活動紀念衫及完賽伴手禮——精緻早餐一份，讓跑者們做公益還能感受到扶輪帶給大家的溫暖。

「全世界的扶輪人都應該在這一天做出有意義的活動，為根除小兒麻痺最後一哩路而努力」，這是自行車委員會執行長台中惠來社 Design 接受訪問時表達的看法，簡單而清楚說出了參與今天活動所有扶輪社友的想法。

自行車根除小兒麻痺快閃活動，由台中南區社主辦，包括社長 Lotus、B3 分區助理總監 Professor、B3 分區副秘書長 Leo 及社友的籌劃下，7 時在市政府前廣場集合，所有參與的社友個個精神抖擻、志氣高昂，在 Eyes 總監帶領下一起高喊 End Polio 後大家齊聲歡呼出發！



第二站來到台中歌劇院我們拍下快閃照片後繼續出發，一路經過風景優美的筏子溪自行車道，第三站來到了台中高鐵站，大家拿出準備好的「END POLIO NOW」行李吊牌，一一向候車的民眾介紹扶輪社為根除小兒麻痺所做的努力與貢獻，為此我們也做了很棒的公共宣傳。



參與南光社主辦的高鐵快閃活動後，前往了著名的「彩虹眷村」，一到彩虹眷村大夥又開始拿著「END POLIO NOW」的行李吊牌，不斷向民眾宣揚扶輪社為根除小兒麻痺所做的努力，沿途也有許多路人熱情的招呼，最後一站是「台中圓形劇場」，社友齊聲 End





Polio，為此次的活動畫下完美的句點。

此次的活動感謝大家熱情的參與，尤其是台中惠來社 King 為了規劃此次的活動路線來回騎了五、六趟，才將最完美安全的路線規劃出來，是此次活動能順利平安的大功臣之一。

第三個活動是在高鐵台中站舉辦小提琴與熱舞的快閃活動，由台中南光社所主辦，南光社 Liang 社長和 Mega 主委一早就召集了 6 位社友前往青年高中，準備接送表演學生前往高鐵站，為了這次的演出，學生從暑假開始排練，地區服務計畫主委 Carbon 和 Mega 主委亦多次前往學校進行驗收。

高鐵台中站裡，熙熙攘攘的人群萬頭攢動，每一個人都忙著前往下一個目的地，快閃活動是在 10 時 30 分開始，負責舞蹈演出的學生和老師提早一個小時左右抵達現場，並進行走位及模擬，為了達到快閃的效果，前置工作

必須愈少愈好，而每一個參與的社友都扮成路人甲、乙。

高鐵快閃演出分為三段，第一段由青年高中影視科 7 位學生進行熱舞開場，音樂一下，學生舞蹈開始之後，吸引週遭的群眾駐足觀看，接著由有小提琴女神之稱的知名女歌手王馨平 Mia 進行小提琴演奏，現場觀眾紛紛沉醉在悠揚的弦樂聲中，最後再由青年高中影視科 20 位同學熱舞表演，將快閃活動拉向了最高潮，吸引了眾多搭車民眾駐足欣賞。

10 月 24 日宣傳根除小兒麻痺日的系列活動，在 Eyes 總監的感召及實質的支持之下，三個主辦社南區社、南光社、馬拉松社及三個委員會充分發揮戰力，整體宣傳根除小兒麻痺的成效超乎預期，再次感謝所有參與人員的辛苦付出。

